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Geografia Polski

Poziom trudności: Średni

1. Na ilu jednostkach tektonicznych Europy leży Polska?

A - 2

B - 5

C - 3

D - 4

2. Siarka w Polsce występuje głownie w...

A - Niecce Nidziańskiej

B - w Tatrach

C - na pograniczu pogórza Karpackiego i Kotliny Sandomierskiej

D - Kotlinie Sandomierskiej

3. Karpaty i Sudety oddziela od siebie...

A - Kotlina Kłodzka

B - Bram,a Morawska

C - Brama Krakowska

D - Niecka Nidziańska

4. Najwięcej opadów w Polsce występuje...

A - w Wielkopolsce

B - na Kujawach

C - w górach

D - na Suwalszczyźnie

5. Najgęściej zaludnione województwo to...

A - województwo warmińsko-mazurskie

B - województwo podkarpackie

C - województwo dolnośląskie

D - województwo śląskie
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6. Stopa bezrobocia w Polsce wynosi...

A - 30%

B - 11%

C - 15%

D - 9%

7. Najliczniejszą mniejszością narodową w Polsce są...

A - Kaszubi

B - Ukraińcy

C - Niemcy

D - Grecy

8. Gdzie głównie uprawia się pszenicę w Polsce??

A - na Wyżynie Lubelskiej

B - w Tatrach

C - na Wyżynie Śląskiej

D - na Nizinie Mazowieckiej

9. Ile % w Polsce stanowią wybrzeża płaskie??

A - 75%

B - 80%

C - 85%

D - 69%

10. Najwyższym wzniesieniem na Niżu Polskim jest...

A - Dylewska Góra

B - Góra św. Anny

C - Szeska Góra

D - Wieżyca

11. Główne gleby występujące na pojezierzach to??

A - mady, czarne ziemie, rędziny

B - bielicowe, czarnoziemy

C - brunatne, płowe, mady, czarne ziemie

D - brunatne, bielicowe, czarnoziemy
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12. Gdzie znajduje się największe jezioro krasowe w Polsce??

A - w Krainie Wielkich Jezior Mazurskich

B - na Polesiu Lubelskim

C - na Wyżynie Lubelskiej

D - w górach

13. Najdłuższy okres wegetacyjny wynosi...

A - 190 dni

B - 210 dni

C - 180 dni

D - 220 dni

14. Najwyższy szczyt Tatr wynosi...

A - 2655 m.n.p.m.

B - 2499 m.n.p.m.

C - 1725 m.n.p.m.

D - 2500 m.n.p.m.

15. Sudety:jakie to góry??

A - fałdowe

B - wulkaniczne

C - zrębowe

D - to nie są góry

16. na wysokości 1460 m.n.p.m. w Tatrach występuje/ą...

A - hale

B - regiel górny

C - kosodrzewina

D - pogórze
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. C

5. D

6. B

7. C

8. A

9. B

10. D

11. C

12. B

13. D

14. A

15. C

16. C
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